



Mestne praznine v mestne vsebine: AGORA
Projekt Interreg Podonavje

interreg-danube.eu/approved-projects/agora kranj.si/eu-projekt-agora

Z leve proti desni: Chişinău, Cluj-Napoca, Koprivnica, Kranj, Prague 9, Neckar-Alb Regional Planning Association, Slavonski Brod, Sofia, Szarvas in Zenica.



MESTNA OBČINA KRANJ

Projekt Agora je snovanje novih, **ustvarjalnih instrumentov upravljanja za revitalizacijo neizkoriščenih območij** pri čemer je bistveno vključevanje, **povezovanje vseh zainteresiranih strani** v proces ponovnega vključevanja javnega in zasebnega v sistem vrednot mesta. Agora pomeni spremembo v procesu in poteku dela na lokalni ravni s pomočjo **inovativnih rešitev, reintegraciji in ponovni vključitvi lokalnih neustrezno rabljenih, praznih ali neizkoriščenih območij, ki tako pridobijo nov smisel in možnost za razvoj.**

Aktivnosti Agore so usmerjene v **tri tematske sklope:**

1. večja post-industrijska območja
2. slabo izkoriščene/neizkoriščene stavbe poslovne dejavnosti
3. neizkoriščena ali slabo izkoriščena območja kot potencial za javni prostor

Izbrani tematski sklop Mestne občine Kranj so neizkoriščena ali slabo izkoriščena območja kot potencial za javni prostor in znotraj tega izzivi vezani predvsem na javni prostor stanovanjskih sosesk Kranja. Na tem področju je Mestna občina Kranj pridobila dobre izkušnje s **celovito prenovo soseske Planina**, ki je bila inovativen primer prenove na področju celostnega urbanega razvoja. Interes po nadaljevanju uspešnih zgodb o prenovi in želja po novih izkušnjah na tem področju nas je pripeljala do sodelovanja pri projektu Agora.

Projekt Agora Kranj predstavlja priložnost za iskanje inovativnih načinov prenove javnih površin v stanovanjskih soseskah, kjer želimo skozi dobro sodelovanje različnih deležnikov in prostorskih strokovnjakov revitalizirati javni prostor po željah uporabnikov prostora. Cilj Agore Kranj je **premalo izkoriščenim javnim površinam v soseskah poiskati nove vsebine, ki bi izboljšale kakovost bivanja in generirale nadaljnjo prenovo**, kar bomo preizkusili skozi **pilotno območje soseske nova Drulovka.**